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Souhrnné ukazatele

K určení finančního zdraví je využito dvou souhrnných ukazatelů – Altmanova bankrotního modelu a Bilanční analýzy I Rudolfa

Douchy. Na základě výsledků Z score a C lze zjistit v jaké finanční situaci se podnik nachází. Bidfood Kralupy s.r.o. se ve

sledovaném období v bankrotní situaci zdaleka vyhýbalo, její situace je velmi optimistická a nemusí činit rozhodnutí, která by ji v

nějak omezovala.

Abstrakt
Bakalářská práce pojednává o finanční analýze. Teoretická část se věnuje jejími nástroji. V praktické části je finanční analýze

podrobena společnost Bidfood Kralupy s.r.o., na základě nástrojů definovaných v teoretické části a je také porovnána s odvětvím,

ve kterém působí. Cílem je určit, zda je společnost finančně zdravá, či není a jaká by měla být případná nápravná opatření.

Abstract
This bachelors thesis concerns financial analysis. In theoretical part it regards its functions and instruments. In practical part, I

analyzed Bidfood Kralupy Inc., using intruments defined in theoretical part and to compare it with industry where this business is

done. The aim is to state whether the company is financialy healthy or not and what corrective measures should be taken in

account.

Altmanův bankrotní model Bilanční analýza I Rudolfa Douchy

Rentabilita

Rentabilitu sledují všichni uživatelé finanční analýzy. Při

porovnání rentability podniku s odvětvím je vidět, že

podnik má velmi silnou rentabilitu vlastního a vloženého

kapitálu relativně velkými odchylkami od rentability

odvětví, ve kterém působí. Rentabilita podniku má

dynamickou tendenci a posledních letech rychle

stoupající, na rozdíl od odvětví, které stagnuje. Prostor ke

zlepšení s společnosti Bidfood Kralupy s.r.o. jde např.

vidět v hodnotách ROS.

Závěr
• Finanční analýza je užitečným nástrojem pro monitorování finančního

aspektu podnikání.

• Při finanční analýze je třeba správně interpretovat data a uvědomovat si

specifika v analyzovaném podniku.

• Finanční analýza je nezbytnou součástí finančního plánování a zajišťuje

zdravé fungování podniku.
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